BK S:t Erik

Fredagsgodis 2019-05-24

Partavling, 33 bord, 65 par. Antal brickor: 21. Medel: 651.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 14 870.0 66.82  Christer Karlsson - Lars-Olof Lindkvist 29486 41467 Almhults BK - BK S:t Erik
2 53 869.0 66.74  Gunilla Olofsson - Anita Koch 49525 49510 BK S:tErik
3 44 865.0 66.44  Marianne Feledy Werthen - Wiktor Raldow 36160 59046 BK S:t Erik - IK MAKKABI
4 1 862.0 66.21  Berit Lindgren - Brita Flach 55887 39228 Djursholms BK - BK S:t Erik
5 67 825.0 63.36  Bitte Eskilson - Liss Garberg 57606 54523 BK S:t Erik
6 31 814.0 62.52  Goran Sterin - Kerstin Sterin 92598 92591 BK S:t Erik
7 45 795.0 61.06 Bengt Rehnstrom - Pirjo Rehnstrém 32742 32743 BK S:tErik
8 65 778.0 59.75 Barbro Larshagen - Jen Ahlberg 80852 27959 BK S:t Erik
9 69 777.0 59.68 Clas Silfverhielm - Bertil Regardt 47732 38768 BK S:t Erik
10 72 772.0 59.29 Cecilia Ramel - Berit Hellstrom 93561 41925 BK S:t Erik
11 47 768.0 58.99 Agneta Soderlund - Gudrun Noreby 85660 49646 BK S:t Erik
12 10 754.0 57.91  Ann Jirving - Barbro Jelger 16806 16812 BK S:tErik
13 26 752.0 57.76  Karin Schidld - Elisabeth Stern 55400 55401 BK S:t Erik
14 84 744.3 57.17 Niklas Andersson - Evy Andersson 58957 80822 BK S:t Erik
15 28 727.0 55.84  Per Christoffersson - Caisa Wiezell 55483 20400 BK S:t Erik
16 48 721.0 55.38  Berit Helge - Brita Matérn 43441 26290 BK S:tErik
16 89 721.0 55.38  Birgitta Wallin - Leif Wallin 57924 57917 BK S:tErik
18 62 720.0 55.30 Gerhard Gammer - Magnus Hempel 59206 59207 BK S:tErik
19 12 711.0 54.61 Robert Kalinowski - Christer Wretborn 44640 63360 BK S:tErik
20 7 704.0 54.07 Anders Galvenius - Madeleine Gabrielson 65359 65794 BK S:t Erik
21 32 697.0 53.53  Jorgen Billstrdm - Bo Lindgvist 62074 64646 BK S:t Erik
22 68 696.0 53.46  Gunilla Tingstrom - Goran Pettersson 90374 90380 BK S:t Erik
23 41 685.0 52.61 Per Hallman - Tina Hallman 61327 61326 BK S:tErik
24 30 681.0 52.30 Dag Bjerke - Torbjérn Holking 56670 61848 BK S:tErik
25 85 680.2 52.24  Gunvor Westerberg - Peter Lundin 29792 64187 BK S:tErik
26 91 674.3 51.79 Eva Wirfeldt - Els-Marie Gjardman 53596 56672 BK S:t Erik
27 11 671.0 51.54  Lars Frojd - Peter Runeborg 32915 47894 BK S:t Erik
28 90 670.0 51.46 Marianne Sundeman - Elisabeth Ahlstrom 59681 64005 BK S:t Erik
29 13 666.0 51.15 Margareta Gotthard - Jon Heyman +3798 65535 BK S:t Erik
30 64 659.0 50.61 Birgitta Wejnarth - Gudrun Stenfors 49383 35850 BK S:tErik
31 83 658.0 50.54  Annika Sjovall - Britt Eckerbom 57753 49094 BK S:t Erik
31 88 658.0 50.54 Dick Everskog - Per-Olof Wejnarth 87993 55063 BK S:t Erik
33 73 656.0 50.38  Sylvia Herrlin - Monica Eriksson 53227 93549 BK S:t Erik
34 42 655.0 50.31 Eva Hok - Marika Roger 55851 47434 BK S:tErik
35 23 650.0 49.92  Anita Viderud - Marianne Everdahl 43878 81006 BK S:t Erik
36 82 647.5 49.73  Gunnar Bernhardtz - Bjorn Hellerstrom 57797 52844 BK S:t Erik
37 5 633.0 48.62 Bengt Kulling - Margot Kulling 40642 82114 BK S:tErik
38 86 626.5 48.12 Magnus Hultman - Eva Hultman Ribbing 40832 40831 BK S:tErik
39 51 615.0 47.24  Olle Magnuson - Eva Hoffsten 42493 52856 BK Bridgeliv - BK S:t Erik
40 25 611.0 46.93  Lise-Lotte Mdrner - Lars Teike 49872 65670 BK S:tErik
41 3 606.0 46.54  Barbro Wiberg - Arija Strémberg 21626 84795 BK S:tErik
42 22 605.0 46.47 Gunnel Lindegren - Kerstin Falk 65356 65463 BK S:t Erik
43 2 604.0 46.39 Eva-Lotta Axsater - Marianne Sjélin 61395 65294 BK S:t Erik
44 21 600.0 46.08  Gunvor Sjostrom - Disa Nilsson 87917 87918 BK S:tErik
45 24 598.0 4593  Leif Anderberg - Eva Mare 57114 55113 BK ALERT - BK S:t Erik
46 6 579.0 44.47 Henrik Aimhagen - Per-Olof Waessman 62387 62386 BK S:t Erik
47 66 574.0 44.09 Benkt Lundgren - Karin Axnés Stigell 65502 29757 BK S:tErik
48 43 571.0 43.86 Anders Hok - Annika Sjoberg Hok 93506 93509 BK S:t Erik
49 74 570.0 43.78 Louise Dinkelspiel - Solveig Lewander 52768 92825 BK S:t Erik
50 50 565.0 43.39 Roger Pettersson - Margret Edstrom 55157 45627 BK S:t Erik
50 54 565.0 43.39  Per Stahre - Karin Ekhammar 52847 54543 BK S:t Erik
52 61 564.0 43.32 Eva Holm - Anita Helgstedt 93633 93632 BK S:t Erik
53 4 560.0 43.01 Lars Kronvall - Ingrid Lindberg 38733 52973 BK S:t Erik
54 81 556.5 42.74  Laijla Molén - Gunnar Ericsson 55398 54133 BK S:t Erik
55 52 553.0 42.47 Anders Perning - Barbro Nilsson 60561 60313 BK S:t Erik
56 27 545.0 41.86 Charlotte Broms - Bogumila Nilsson 66702 +3823 BK S:t Erik
57 70 536.0 41.17  Annita Hammargren Bolin - Eva Jérnow 60560 62347 BK S:tErik
58 29 532.0 40.86 Asel Floderus - Barbro Hultqvist 51853 67517 BK S:t Erik
59 87 529.0 40.63  Sten Rundin - Eva Belfrage 80696 90810 BK S:t Erik
60 63 502.0 38.56 Hans Norinder - Auli Sarlin Gilljam 65156 63664 BK S:t Erik
61 9 493.0 37.86  Johny Hultin - Annika Hultin 47225 47224 BK S:t Erik
62 71 485.0 37.25  Gunilla Halldin - Catarina Lindqvist 50214 47678 BK S:t Erik
63 49 455.0 34.95 Ingrid Sahl - Anders Knabe 63355 63356 BK S:tErik
64 46 432.0 33.18 Kerstin Feinberg - Agneta Neuman 46244 43925 BK S:tErik
65 8 401.0 30.80 Kjeld Yde - Klas Ek 57690 57754 BK S:tErik
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 10 44 S+1 *0Q 450 590 30| 4 3 6vyN= «Q 1430 58.0 4.0|14 10 4v N= A 420 62.0 0.0
25 30 44 S+1 *0Q 450 50.0 3.0(14 10 6v S= ¢T 1430 58.0 4.0|67 65 2¢ O-3 T 300 60.0 2.0
67 65 44 S+1 *0Q 450 50.0 3.0(54 50 6v S= ¢T 1430 580 4.0(89 82 24 O-2 v6 200 58.0 4.0
69 71 44 S+1 *0Q 450 59.0 3.0(69 71 6v S= ¢T 1430 58.0 4.0]|24 28 INS+3 49 180 56.0 6.0
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24 28 3NS+1 v9 430 51.0 11.0|84 88 6¥ S= &T 1430 58.0 4.0|44 43 INS+2 &4 150 54.0 8.0
26 32 3NS+1 v6 430 51.0 11.0(12 13 4v S+2 *T 680 49.0 130 7 5 2v N+1 +3 140 52.0 10.0
74 70 3N S +1 v9 430 51.0 11.0(44 43 5v S+1 *T 680 49.0 13.0(29 22 2v N= a5 110 48.0 14.0
81 87 3NS+1 v4 430 51.0 11.0(81 87 4v S+2 2 680 49.0 13.0|64 63 2v N= a5 110 48.0 14.0
4 3 44 S= &Q 420 34.0 28.0|85 90 4v N +2 *T 680 49.0 13.0|68 61 1% S+2 *7 110 48.0 14.0
12 13 44 S= *Q 420 340 280 7 5 4v S+1 *T 650 350 27.0(26 32 3NO-1 +6 100 43.0 19.0
21 27 44 S= v6 420 34.0 28.0(25 30 4v S+1 *T 650 35.0 27.0|85 90 24 O-1 *4 100 43.0 19.0
23 31 44 S= &Q 420 34.0 28.0|29 22 4v S+1 46 650 35.0 27.0|12 13 1 S+1 v3 90 36.0 26.0
44 43 44 S= +6 420 34.0 28.0(48 41 4v S+1 *T 650 35.0 27.0(21 27 1laS+1 *7 90 36.0 26.0
47 45 44 S= L Jo) 420 340 28.0|49 51 5v S= *T 650 35.0 27.0(46 42 1 S+1 aA 90 36.0 26.0
48 41 44 S= v4 420 34.0 28.0|52 53 4v S+1 *T 650 35.0 27.0|69 71 1 S+1 &3 90 36.0 26.0
64 63 44 S= *Q 420 34.0 28.0(64 63 4v S+1 *T 650 35.0 27.0(84 88 1¢ S+1 v9 90 36.0 26.0
66 62 44 S= v6 420 34.0 28.0(72 73 4v S+1 *T 650 350 27.0|25 30 1 S= &8 70 27.0 35.0
72 73 44 S= &Q 420 34.0 28.0|83 91 4v S+1 *T 650 35.0 27.0|47 45 1¢ S= &4 70 27.0 35.0
84 88 44 S= *T 420 34.0 28.0(89 82 4v S+1 *T 650 35.0 27.0(49 51 1¢ S= LY 70 27.0 35.0
85 90 44 S= v4 420 340 280| 9 11 4v S= 45 620 22.0 40.0(72 73 1¢ S= v9 70 27.0 35.0
89 82 44 S= v6 420 34.0 28.0|21 27 4v S= *T 620 220 400| 4 3 le S-1 49 -50 18.0 44.0
9 11 24 S+3 v4 200 20.0 42.0(68 61 4v S= »3 620 220 400 6 2 2NN-1 a5 -50 18.0 44.0
6 2 34 S+l v4 170 13.0 490 8 1 3v S+2 *T 200 18.0 44.0|54 50 3v S-1 &A -50 18.0 44.0
7 5 1la S+3 *0Q 170 13.0 490| 6 2 6v S-1 a5 -100 11.0 51.0(81 87 2v N-1 a4 -50 18.0 44.0
8 1 34S+1 +4 170 13.0 49.0(24 28 6v S-1 46 -100 11.0 51.0(83 91 INS-1 LY -50 18.0 44.0
29 22 24 S+2 *0Q 170 13.0 49.0|26 32 6v S-1 *2 -100 11.0 51.0( 9 11 1 S-2 49 -100 10.0 52.0
46 42 24 S +2 *Q 170 13.0 49.0|46 42 5v S-1 &T -100 11.0 51.0(23 31 4v N-2 a4 -100 10.0 52.0
52 53 24 S+2 v6 170 13.0 49.0(66 62 5v S-1 *T -100 11.0 51.0|66 62 2¢ S-2 LY -100 10.0 52.0
49 51 34 S= v6 140 6.0 56.0|67 65 6v S-1 46 -100 11.0 51.0(48 41 24 O= »6 -110 6.0 56.0
54 50 3NS-1 *T -50 3.0 59.0|23 31 7v N-2 a4 -200 2.0 60.0|74 70 1INV +1 +K -120 4.0 58.0
68 61 64 S-1 v4 -50 3.0 59.0|47 45 44 N-2 v7 -200 2.0 60.0|52 53 INN-3 a5 -150 2.0 60.0
83 91 6NS-2 v6 -100 0.0 62.0|74 70 6v S-2 &8 -200 20 60.0| 8 1 4vS-4 v3 -200 0.0 62.0
86 - 29.8 86 - 29.8 86 - 29.8
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+ KKn8432 ¢ 10976 ¢ Kn65 ¢ 1098 +96 + EKKn1083
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v Kn9854 vE1063 v 932
¢ ED 443 + D74
&D2 93 #653
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
9 2 4v S+l +3 650 620 00| 1 6 64 S+1 &4 1460 60.0 2.0(47 43 3NV-4 v7 400 62.0 0.0
1 6 4vS= &4 620 51.0 11.0|25 29 64 S+1 +5 1460 60.0 2.0(48 51 4¢ O-3 v9 300 57.0 5.0
10 12 4v S= 2 620 51.0 11.0(30 23 64 S+1 &4 1460 60.0 20|65 64 3NV-3 &4 300 57.0 5.0
13 14 4v S= 48 620 51.0 11.0(41 46 64 N= &A 1430 56.0 6.0(84 87 3NV-3 v4 300 57.0 5.0
41 46 4v S= +8 620 51.0 11.0(10 12 64DO-5 vA 1100 540 8.0(90 83 5¢ O-3 v2 300 57.0 5.0
53 54 4v N= *T 620 51.0 110 7 3 54DO-4 T 800 480 140 5 4 3¢ 0-2 v2 200 50.0 12.0
65 64 4v S= »3 620 51.0 11.0(32 31 54DO-4 v¥6 800 48.0 14.0|13 14 3¢ O-2 v2 200 50.0 12.0
67 63 4v S= &8 620 51.0 11.0|45 44 54D 0O -4 ©vA 800 48.0 14.0|69 62 3NV-2 &4 200 50.0 12.0
68 71 4v S= 8 620 51.0 11.0(69 62 54D O -4 +4 800 48.0 14.0(67 63 2v N= +3 110 45.0 17.0
82 88 4v S= 48 620 51.0 11.0(73 74 54D O -4 +A 800 48.0 140(68 71 2v N= a4 110 45.0 17.0
84 87 4v S= &8 620 51.0 110| 5 4 44 S+3 &4 710 320 300 7 3 3¢ 0-1 v9 100 36.0 26.0
22 28 5¢ V-2 vA 200 39.0 23.0| 8 11 44 S+3 &5 710 32.0 30.0(10 12 3¢ O-1 v2 100 36.0 26.0
90 83 2v S+3 +3 200 39.0 23.0|13 14 54 N+2 vQ 710 32.0 30022 28 3NV-1 v4 100 36.0 26.0
5 4 2v S+2 *9 170 33.0 29.0(21 26 44 S+3 *4 710 32.0 30.0(50 52 3¢ O-1 v9 100 36.0 26.0
47 43 3v N+1 *T 170 33.0 29.0 |47 43 44 S+3 8 710 32.0 30.0(53 54 4¢ O-1 v9 100 36.0 26.0
69 62 3v S+1 8 170 33.0 29.0(50 52 44 S+3 »8 710 320 30.0(70 72 3¢ O-1 v9 100 36.0 26.0
85 89 2v S+2 +8 170 33.0 29.0(53 54 54 S+2 »8 710 32.0 30.0|73 74 3¢ O-1 v9 100 36.0 26.0
8 11 3¢ V-1 a5 100 28.0 34.0(61 66 44 S+3 &5 710 32.0 300 8 11 3v N-1 a4 -50 22.0 40.0
73 74 2¢ V= &A -90 26.0 36.0 |67 63 44 S+3 L X} 710 320 300 9 2 2vN-1 ¢ A -50 22.0 40.0
21 26 4v S-1 *2 -100 18.0 44.0(68 71 54 S+2 »5 710 320 30.0|24 27 3vy N-1 +6 -50 22.0 40.0
24 27 4v S-1 8 -100 18.0 44.0(85 89 54 S+2 »8 710 32.0 30.0(30 23 2v N-1 ¢ A -50 22.0 40.0
25 29 4v S-1 +3 -100 18.0 440 9 2 44 S+2 LY 680 18.0 44.0|32 31 2v N-1 ¢A -50 22.0 40.0
30 23 4v S-1 +3 -100 18.0 44.0(24 27 44 S+2 LY 680 18.0 44.0|41 46 3v N-1 a4 -50 22.0 40.0
32 31 4v S-1 &4 -100 18.0 44.0|84 87 5v N+1 »A 680 18.0 44.0|45 44 2v N-1 ¢ A -50 22.0 40.0
45 44 4v S-1 8 -100 18.0 44.0(22 28 64 0-5 aA 250 14.0 48.0(25 29 2¢ O= v2 -90 14.0 48.0
48 51 4v S-1 48 -100 18.0 44.0|49 42 3v N+1 A 170 12.0 500 1 6 2v N-2 *A -100 11.0 51.0
7 3 2¢ V+1 +5 -110 9.0 53.0|65 64 44 O-3 +4 150 8.0 54.0|82 88 2v N-2 a4 -100 11.0 51.0
61 66 3¢ V= &3 -110 9.0 53.0|82 88 44 0-3 aA 150 8.0 54.0|21 26 3¢ O= v2 -110 6.0 56.0
49 42 49 S-2 +8 -200 40 58.0[/90 83 5# 0O-3 vA 150 8.0 54.0|61 66 2¢ O +1 v2 -110 6.0 56.0
50 52 44 S-2 vT -200 40 58.0|48 51 3#0-2 +4 100 20 60.0|85 89 2¢ O+1 45 -110 6.0 56.0
70 72 44 S-2 ¢+ K -200 40 58070 72 3% 0-2 +3 100 2.0 60.0|49 42 3v N-3 a4 -150 1.0 61.0
81 86 3NS-3 +3 -300 0.0 62.0|81 86 3« O-2 *4 100 2.0 60.0|81 86 4v N-3 a4 -150 1.0 61.0
- 91 321 - 91 321 - 91 321
7 4974 8 4 E75 9 « D4
Syd vED72 Vast v K65 Nord v EKKn4
Alla ¢ 1052 Ingen 49862 ov + Kn98
K43 &EK9 &#E1065
&« DKn62 « EK8 41098 642 453 « EK1072
v 865 v Kn4 vE3 v42 v972 v8
+3 + EKn984 ¢ Kn53 + ED1074 ¢+ E54 + K32
#Kn10976 D52 #DKn754 #1082 #Kn9843 #KD72
#1053 « KDKn3 « Kn986
v K1093 v DKn10987 v D10653
+ KD76 *+ K + D1076
&E8 63 &-
Kontr Ut Res Poang Kontr Ut Res Poang Kontr Ut Res




3NO -4 v3 400 62.0 0.0 4v N +2 *T 480 62.0 0.0 2v N +1 aA 140 56.0 6.0
3¢ O-3 A 300 60.0 2.0 3NN +2 v4 460 59.0 3.0 3v N= aA 140 56.0 6.0
24 V-2 a4 200 56.0 6.0 3NN +2 »2 460 59.0 3.0 2v N+1 aA 140 56.0 6.0
2N O -2 v3 200 56.0 6.0 4v S +1 *Q 450 39.0 23.0 3v N= s A 140 56.0 6.0
34 V-2 v2 200 56.0 6.0 4v S +1 &4 450 39.0 23.0 3v S= a5 140 56.0 6.0
2v N +1 aA 140 47.0 15.0 4v S +1 *J 450 39.0 23.0 3v S= a5 140 56.0 6.0
3v S= +3 140 47.0 15.0 4v S +1 &5 450 39.0 23.0 3y N= s A 140 56.0 6.0
3y N= aA 140 47.0 15.0 4v S +1 &7 450 39.0 23.0 2y N= aA 110 48.0 14.0
2v N +1 aA 140 47.0 15.0 4v S +1 *0Q 450 39.0 23.0 34 O-1 +6 100 41.0 21.0
2v N +1 s A 140 47.0 15.0 4v S +1 L Jo) 450 39.0 23.0 24 O-1 v6 100 41.0 21.0
2v S+1 +3 140 47.0 15.0 4v S +1 &7 450 39.0 23.0 264 O-1 v3 100 41.0 21.0
2v S= +3 110 34.0 28.0 4v S +1 *0Q 450 39.0 23.0 24 O-1 v3 100 41.0 21.0
2y N= s A 110 34.0 28.0 4v S +1 T 450 39.0 23.0 44 O -1 v3 100 41.0 21.0
2y N= aA 110 34.0 28.0 4v S +1 48 450 39.0 23.0 24 O-1 v3 100 41.0 21.0
2y N= 4 K 110 34.0 28.0 4v S +1 aT 450 39.0 23.0 INN-= aA 90 34.0 28.0
2y N= s A 110 34.0 28.0 4v S +1 *Q 450 39.0 23.0 4v N-1 s A -50 29.0 33.0
2v S= +3 110 34.0 28.0 4v S +1 &Q 450 39.0 23.0 4v N -1 aA -50 29.0 33.0
2v S= +3 110 34.0 28.0 4v S +1 LY} 450 39.0 23.0 4v S -1 43 -50 29.0 33.0
26 V-1 v2 100 25.0 37.0 4v S +1 &7 450 39.0 23.0 4v S-1 a5 -50 29.0 33.0
INO-1 ¢7 100 25.0 37.0 4v S +1 aT 450 39.0 23.0 14 O= v6 -80 24.0 38.0
INO= v9 -90 22.0 40.0 4v S +1 LY 450 39.0 23.0 4v S -2 43 -100 20.0 42.0
2v S-1 +3 -100 15.0 47.0 3NN= *4 400 20.0 42.0 4v N -2 s A -100 20.0 42.0
2v S-1 +3 -100 15.0 47.0 lv S+5 &7 230 18.0 44.0 4v N -2 4 A -100 20.0 42.0
3vS-1 +3 -100 15.0 47.0 2v S+3 &4 200 12.0 50.0 24 O= v5 -110 110 51.0
3vS-1 +3 -100 15.0 47.0 3v S+2 *Q 200 12.0 50.0 24 O= ¢7 -110 11.0 51.0
4v N -1 *4 -100 15.0 47.0 le S+4 *0Q 200 12.0 50.0 264 O= v3 -110 11.0 51.0
3vS-1 +3 -100 15.0 47.0 2v S+3 L JO) 200 12.0 50.0 24 O= v6 -110 110 51.0
26 V= vA -110 7.0 55.0 2v S+3 &4 200 12.0 50.0 24 O= v6 -110 11.0 51.0
3& V= vA -110 7.0 55.0 lv S+3 aT 170 6.0 56.0 264 O= v6 -110 11.0 51.0
3v N-2 aA -200 3.0 59.0 3N N-1 *4 -50 2.0 60.0 24 O +1 ¢7 -140 3.0 59.0
3v S-2 +3 -200 3.0 59.0 3NN-1 +4 -50 2.0 60.0 24 O+1 v3 -140 3.0 59.0
4v N -3 aA -300 0.0 62.0 4v S-1 *Q -50 2.0 60.0 5¢DS-2 45 -300 0.0 62.0
26.5 26.5 26.5
«E10 « KD84 # K106532
v KD65 v EKn42 vE109
¢ E7 + KDKn63 .-
#DKn743 »- £10642
4 D753 &Kn64 4 E92 463 4EDKN9 &-
vE4 vKn8 v 107 v KD9853 v5 v KKn764
¢+ K82  +D6543 97 + E85 + DKn873 ¢ E10542
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v 109732 v6 v D832
+ Kn109 ¢ 1042 + K96
&6 #KDKn98 &#Kn75
Kontr ut Res Poang Kontr Ut Res Poang Kontr Ut Res Poang
44DO-3 +A 800 62.0 0.0 44 S +1 vT 450 62.0 0.0 5¢ V-2 &4 100 62.0 0.0
4v S= *A 620 60.0 2.0 44 N = *A 420 59.0 3.0 5¢ V-1 vA 50 58.0 4.0
INV-3 &7 300 58.0 4.0 44 S = vT 420 59.0 3.0 6¢ V-1 3 50 58.0 4.0
INV-2 »3 200 56.0 6.0 34 S+2 A 200 54.0 8.0 5¢ V-1 vA 50 58.0 4.0
3v S+1 &K 170 530 9.0 24 N +3 &6 200 540 8.0 3¢ V+2 vT -150 53.0 9.0
2v N +2 &T 170 53.0 9.0 24 N +3 vK 200 540 8.0 3¢ V+2 T -150 53.0 9.0
3v S= A 140 47.0 15.0 34 N+1 vK 170 47.0 15.0 2NV +2 a2 -180 50.0 12.0
2v N+1 &5 140 47.0 15.0 34 S+1 vT 170 47.0 15.0 5¢ V= vA -400 34.0 28.0
3v S= &A 140 47.0 15.0 24 N +2 vQ 170 47.0 15.0 5¢ V= &4 -400 34.0 28.0
2v S+1 A 140 47.0 15.0 34 S+1 vT 170 47.0 15.0 5¢ V= vA -400 34.0 28.0
INV-1 L JO) 100 39.0 23.0 3¢ N+2 vK 150 41.0 21.0 5¢ V= vA -400 34.0 28.0
INV-1 &4 100 39.0 23.0 44 V -3 vA 150 41.0 21.0 3NV = v9 -400 34.0 28.0
INV-1 *Q 100 39.0 23.0 24 N +1 vK 140 34.0 28.0 5¢ V= vA -400 34.0 28.0
INV-1 &3 100 39.0 23.0 34 N= vK 140 34.0 28.0 5¢ V= vA -400 34.0 28.0
2#& N = vJ] 90 33.0 29.0 34 N= vT 140 34.0 28.0 5¢ V= a2 -400 34.0 28.0
2& N = v] 90 33.0 29.0 34 N= vK 140 34.0 28.0 5¢ V= vA -400 34.0 28.0
INV= L JO) -90 28.0 34.0 24 N +1 &6 140 34.0 28.0 5¢ V= vA -400 34.0 28.0
INV= &3 -90 28.0 34.0 1e N+2 vK 110 28.0 34.0 3NV = 3 -400 34.0 28.0
INV= LX) -90 28.0 34.0 2v O0-2 aJ 100 26.0 36.0 5¢ V= vA -400 34.0 28.0
2# N-1 +3 -100 18.0 44.0 2v O0-1 a3 50 24.0 38.0 3NV = v9 -400 34.0 28.0
24 N-1 +3 -100 18.0 44.0 44 N-1 vK -50 17.0 45.0 5¢ V= vA -400 34.0 28.0
24 N-1 v9 -100 18.0 44.0 4¢ N-1 vK -50 17.0 45.0 5¢ O= &7 -400 34.0 28.0
4v S-1 A -100 18.0 44.0 44 S -1 vK -50 17.0 45.0 3NV +1 46 -430 10.0 52.0
24 N-1 ¢+5 -100 18.0 44.0 44 N-1 &5 -50 17.0 45.0 3NV +1 43 -430 10.0 52.0
2& N-1 +3 -100 18.0 44.0 44 N-1 +8 -50 17.0 45.0 3NV +1 a2 -430 10.0 52.0
24 N-1 vJ -100 18.0 44.0 34 N-1 &6 -50 17.0 45.0 3NV +1 &T -430 10.0 52.0
26 V= vK -110 10.0 52.0 lv O = &K -80 10.0 52.0 3NV +1 46 -430 10.0 52.0
INV +1 LX) -120 8.0 54.0 3NN-2 v3 -100 7.0 55.0 3N O +1 v3 -430 10.0 52.0
INV +2 &3 -150 6.0 56.0 44 N -2 vK -100 7.0 55.0 3NV +1 a2 -430 10.0 52.0
2& N -2 vJ] -200 3.0 59.0 2v O +1 2 -140 3.0 59.0 3NV +1 a2 -430 10.0 52.0
2& N -2 +3 -200 3.0 59.0 3v 0= *T -140 3.0 59.0 3NV +1 43 -430 10.0 52.0
INDV+2 #Q -580 0.0 62.0 1vDO+1 &K -260 0.0 62.0 6aDN-6 ¢A -1700 0.0 62.0
354 354 354
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13 « KD97 14 « KD982 15 # 86
Nord v E962 Ost v9 Syd v K8732
Alla ¢+ E6 Ingen + 10763 NS + E105
642 K106 *K86
41043 #Kn2 & Kn7 &« E654 « E102 « KD975
vK43  vD107 vK1043 vKn876 vE109654 vKn
+ D83 ¢ KKnl1042 ¢ EKn95 ¢ KD42 +D + Kn96
#ED73 #Knl09 &D52 *7 #Kn97 #D1043
 E865 4103 « Kn43
v Kn85 v ED52 vD
4975 +8 ¢ K87432
#K85 #EKN9843 &E52
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 27 24 S+1 &7 140 60.0 20| 1 7 24 N+3 *4 200 62.0 00| 9 10 4v V-3 +5 150 62.0 0.0
69 70 24 S+1 &7 140 60.0 20| 3 6 2NS+1 va 150 500 30| 1 7 3¢ S+1 vA 130 59.0 3.0
85 86 24 S+1 &7 140 60.0 20|25 26 2&# S +3 +5 150 500 30| 4 2 3¢ S+1 v4 130 59.0 3.0
1 7 24 N= v3 110 49.0 13.0(12 5 34S+1 aJ 130 52.0 10.0(23 27 3¢ S= v6 110 54.0 8.0
13 8 24 S= »3 110 49.0 13.0(44 42 24 S+2 ¢A 130 52.0 10.0|53 48 3¢ S= *7 110 54.0 8.0
30 21 24 N= *T 110 49.0 13.0|51 54 2# S +2 v4 130 52.0 10.0(85 86 3¢ S= vA 110 54.0 8.0
31 24 24 S= 3 110 49.0 13.0(69 70 44 S= vT 130 52.0 10.0(13 8 44 O-2 vQ 100 47.0 15.0
43 46 24 S= &7 110 49.0 13.0(89 88 2# S+2 v4 130 52.0 10.0|22 32 34 O-2 vQ 100 47.0 15.0
44 42 24 S= +Q 110 49.0 13.0|83 87 2NS= v3 120 46.0 16.0|41 47 2v V-2 *A 100 47.0 15.0
83 87 24 S= +3 110 49.0 130| 4 2 2#S+1 v3 110 38.0 24.0(89 88 44 O-2 vQ 100 47.0 15.0
90 81 24 N= &) 110 49.0 13.0(31 24 24 S+1 a) 110 38.0 240 3 6 44 0-1 LY 50 30.0 32.0
11 14 INS= &7 90 36.0 26.0|41 47 2% S+1 +5 110 38.0 240|125 26 2v V-1 *A 50 30.0 32.0
22 32 INS= &7 90 36.0 26.0|53 48 2# S +1 va 110 38.0 24.0(29 28 2v V-1 *A 50 30.0 32.0
51 54 INS= &7 90 36.0 26.0(61 67 24 S+1 vT 110 38.0 240(30 21 2NO-1 +4 50 30.0 32.0
72 65 INS= +3 90 36.0 26.0|71 74 24 S+1 +9 110 38.0 24031 24 2v V-1 48 50 30.0 32.0
73 68 INS= &3 90 36.0 26.0|(85 86 3&S= a7 110 38.0 24.0|44 42 2v V-1 v2 50 30.0 32.0
9 10 INO= &5 -90 30.0 32.0(13 8 4v V-2 &K 100 27.0 35.0|51 54 2v V-1 ¢ A 50 30.0 32.0
12 5 24 S-1 +3 -100 24.0 38.0({30 21 3¢ V-2 v9 100 27.0 35064 62 2v O-1 48 50 30.0 32.0
61 67 2v N-1 *2 -100 24.0 38.0|49 50 3¢ V-2 a K 100 27.0 35069 70 2v O-1 48 50 30.0 32.0
71 74 24 S-1 43 -100 24.0 38.0|73 68 3¢ O-2 aT 100 27.0 35.0|73 68 2v O-1 &6 50 30.0 32.0
89 88 24 N-1 &J -100 24.0 38.0(64 62 2¢ O-1 A 50 22.0 40.0(83 87 44 O-1 +3 50 30.0 32.0
91 84 24 S-1 v3 -100 24.0 38.0|23 27 Pass 19.0 43.0(90 81 44 O-1 +8 50 30.0 32.0
4 2 44 S-2 »3 -200 13.0 49.0|52 45 Pass 19.0 43.0(91 84 34 O-1 vQ 50 30.0 32.0
29 28 44 S-2 v3 -200 13.0 49.0(22 32 5#S-1 v4 -50 16.0 46.0(12 5 Pass 14.0 48.0
41 47 34 N-2 *J -200 13.0 49.0|29 28 2¢ V= &K -90 14.0 48.0 (43 46 Pass 14.0 48.0
52 45 34 S-2 +3 -200 13.0 49.0|43 46 2v V= &K -110 11.0 51.0|49 50 Pass 14.0 48.0
53 48 24 S-2 +3 -200 13.0 49.0(90 81 2v O= 43 -110 110 51.0(63 66 3¢ S-1 &7 -100 10.0 52.0
63 66 3v N-2 &J -200 13.0 49.0( 9 10 2v V+1 &6 -140 6.0 56.0|11 14 2v V= 48 -110 6.0 56.0
3 6 44 S-3 +3 -300 3.0 59.0|11 14 2v V+1 &6 -140 6.0 56.0|71 74 2v O= 46 -110 6.0 56.0
25 26 44 S-3 &3 -300 3.0 59.0|91 84 2v V+1 *6 -140 6.0 56.0|72 65 2v O = *6 -110 6.0 56.0
49 50 44 N-3 *J -300 3.0 59.0|63 66 24 N-3 *4 -150 20 60.0|52 45 34 O= vQ -140 2.0 60.0
64 62 44 S-3 +3 -300 3.0 59.0|72 65 3NN-4 2 -200 0.0 62.0|61 67 4¢ N-2 vA -200 0.0 62.0
82 - 30.8 82 - 30.8 82 - 30.8
16 « K32 17 294 18  KKn
Vast v E6 Nord v KKn1075 Ost v D987
ov + D98543 Ingen *72 NS + DKn9
#105 #Kn854 K872
4 8654 4 Kn1097 4Kn8 4D10732 4 E8754 493
vD9 v KKn10853 vE94 v D632 v 532 vE1064
4 Kn10762 + - ¢ E983 ¢ K54 41073 # K52
*87 +D62 D972 &3 *43 #ED95
«ED » EKG5 4 D1062
v742 v8 v KKn
¢ EK + DKn106 + E864
&EKKN943 #EK106 #Kn106
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
81 89 64 S= +J 920 62.0 0.0(83 86 3NS+1 &2 430 62.0 0.0(13 6 INN+3 &9 180 62.0 0.0
65 63 3NS+4 *2 520 59.0 3.0|31 22 3NS= v4 400 59.0 30|28 27 1v O-3 46 150 59.0 3.0
73 66 3NS+4 a5 520 59.0 3.0(53 46 3NS= +3 400 59.0 3.0|73 66 INN+2 &9 150 59.0 3.0
45 43 3NN +3 v5 490 56.0 6.0({14 9 2NS+1 +8 150 53.0 9.0(14 9 INN+1 &9 120 53.0 9.0
21 29 3NS+2 *J 460 540 80|28 27 2NS+1 +8 150 53.0 9.0|44 47 INS+1 L X 120 53.0 9.0
10 11 5& S +1 v9 420 49.0 13.0(54 49 2NN +1 a2 150 53.0 9.0(53 46 INN+1 v6 120 53.0 9.0
42 41 5# S+1 vQ 420 49.0 13.0(65 63 INN+2 a2 150 53.0 9.0(54 49 2NN= va 120 53.0 9.0
62 61 54 S+1 v3 420 49.0 13.0|12 8 44S= 48 130 470 150 5 3 INO-2 +6 100 46.0 16.0
83 86 5# S +1 ¢2 420 49.0 13.0(45 43 34 S+1 aJ 130 47.0 150(70 71 INO-2 +8 100 46.0 16.0
2 1 54N= a7 400 40.0 22.0|{84 90 2NN = +4 120 440 18.0(88 87 14 0O-2 a2 100 46.0 16.0
28 27 5¢ N= aJ 400 40.0 22.0|21 29 1% S+2 +8 110 37.0 25.0|23 26 2 N= vA 90 42.0 20.0
31 22 5¢ N= vT 400 40.0 22.0|62 61 1% N +2 8 110 37.0 25.0|64 67 1la S= v5 80 40.0 22.0
32 25 54 S= vQ 400 40.0 22.0|64 67 1% S+2 aJ 110 37.0 250(12 8 1lvO-1 46 50 32.0 30.0
72 68 5# S= vQ 400 40.0 22.0|73 66 1% S+2 aJ 110 37.0 250(32 25 1vO-1 +6 50 32.0 30.0
12 8 3#S+3 v9 170 32.0 30.0|88 87 2v S= aJ 110 37.0 25.0(50 51 1+ 0-1 *4 50 32.0 30.0
14 9 3#S+3 v9 170 32.0 30.0|91 82 3&4S= 48 110 37.0 25.0(52 48 1lv O-1 &J 50 32.0 30.0
52 48 44 S+2 vQ 170 320 300| 2 1 14S+1 aJ 90 29.0 33.0(62 61 1v O-1 &2 50 32.0 30.0
4 7 3¢ N+2 vJ 150 24,0 38.0(44 47 2¢ S= aJ 90 29.0 33.0(74 69 140-1 *4 50 32.0 30.0
23 26 34 S+2 v9 150 240 38.0(23 26 14 S= +3 80 25,0 37.0(91 82 1v O-1 &J 50 32.0 30.0
24 30 34 S+2 vQ 150 240 38.0(32 25 14 S= &7 80 25.0 37.0(65 63 1 0= 46 -70 24.0 38.0
50 51 34 S+2 vQ 150 240 38.0(13 6 2v0O-1 &A 50 220 40021 29 1vO= T -80 18.0 44.0
88 87 3¢ N+2 vT 150 240 380| 4 7 5#S-1 vA -50 16.0 46.0(31 22 1lv O= +6 -80 18.0 44.0
70 71 34 S+1 vQ 130 180 440| 5 3 3#S-1 48 -50 16.0 46.0(42 41 1v O= &J -80 18.0 44.0
13 6 6NN-1 a) -50 10.0 52.0(24 30 3NS-1 +3 -50 16.0 46.0(45 43 1lv O= &J -80 18.0 44.0
53 46 5# S-1 vQ -50 10.0 52.0|50 51 3NS-1 &7 -50 16.0 46.0(72 68 1lv O= *4 -80 18.0 44.0
54 49 5¢ N-1 v3 -50 10.0 52.0|72 68 3NS-1 &2 -50 16.0 460 2 1 INO= a2 -90 12.0 50.0
64 67 5#S-1 vQ -50 10.0 52.0|10 11 2NS-2 48 -100 7.0 55.0|10 11 2NN-1 *9 -100 7.0 55.0
74 69 5¢ N-1 vJ -50 10.0 52.0(52 48 5% S-2 aJ -100 7.0 55.0|81 89 3NS-1 v5 -100 7.0 55.0
84 90 5#S-1 vQ -50 10.0 52.0(70 71 3&S-2 vA -100 7.0 55.0|83 86 3# N-1 49 -100 7.0 55.0
91 82 3NS-1 v9 -50 10.0 52.0(81 89 14 S-2 v9 -100 7.0 55.0|84 90 34 N-1 3 -100 7.0 55.0
5 3 6NS-4 v9 -200 20 60.0|42 41 14 O+1 SA -110 20 60.0| 4 7 1vO+1 *4 -110 2.0 60.0
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44 47 66DN-2 a7 -300 0.0 62.0|74 69 34 S-3 &7 -150 0.0 62.0|24 30 3NN-2 49 -200 0.0 62.0
- 85 324( - 85 324 - 85 32.4
19 49874 20 & Kn42 21 & EKn43
Syd v 65 Vast vKn1074 Nord v 832
ov ¢ DKn7 Alla + 10762 NS ¢ K103
#K1086 64 D109
4106 & K5 4 E83 4 K1075 4D1052 98
vEKD9 vKn743 vE93 v K82 v754 v KDKn109
¢+ K109 +E64 +83 + DKn95 4976 + EKn8
#9543 &EDKn7 &#EKN1087 D2 &753 #K62
& EDKn32 « D96 & K76
v 1082 v D65 vE6
¢ 8532 + EK4 ¢ D542
&2 #K953 #EKn84
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 9 4v V-2 +Q 200 600 20| 3 2 3NV-1 vl] 100 56.0 6.0|24 29 44 N= v9 620 61.0 1.0
82 90 4v V-2 &8 200 60.0 20(13 9 34 V-1 *A 100 56.0 6.0(84 89 44 N= vK 620 61.0 1.0
87 86 4v V-2 a4 200 60.0 20|32 23 3NV-1 v7 100 560 6.0|13 9 INO-4 46 200 58.0 4.0
24 29 24 S= vA 110 56.0 6.0|43 42 3NV-1 vl] 100 56.0 60| 5 1 24 N+2 vK 170 52.0 10.0
5 1 4v0-1 &2 100 48.0 14.0|48 50 3NV-1 +6 100 56.0 6.0|14 7 24 N+2 vK 170 52.0 10.0
6 4 5vV-1 &8 100 48.0 14.0(51 52 3NV-1 v4 100 56.0 6.0(43 42 24 N+2 v9 170 52.0 10.0
32 23 4v V-1 49 100 48.0 14.0|88 81 34 O-1 *A 100 56.0 6.0(45 41 34 N+1 vK 170 52.0 10.0
45 41 4y V-1 +Q 100 48.0 14.0|68 70 2& V +1 vJ -110 48.0 14.0|48 50 14 N+3 vK 170 52.0 10.0
65 61 4v V-1 &6 100 480 140 6 4 2NV= v7 -120 38.0 240| 6 4 2vO-3 46 150 450 17.0
68 70 4v V-1 49 100 480 140(14 7 INV+1 aJ -120 38.0 24.0|22 30 2v O-3 46 150 45.0 17.0
73 69 4v V-1 +Q 100 48.0 140|124 29 INV+1 vJ -120 38.0 24.0| 3 2 24 N+1 vJ 140 35.0 27.0
3 2 44 S-2 49 -100 40.0 22.0|27 26 2NV = vl] -120 38.0 24.0(32 23 24 N+1 v9 140 35.0 27.0
48 50 3v V= +Q -140 37.0 25.0|28 21 INO+1 K -120 38.0 24.0|53 49 24 N+1 vK 140 35.0 27.0
51 52 2v V+1 &8 -140 37.0 25.0(63 62 2NV = +6 -120 38.0 24.0(63 62 34 N= vK 140 35.0 27.0
22 30 3vy V+1 a9 -170 33.0 29.0(65 61 2NO= 46 -120 38.0 24.0(65 61 14 N+2 vK 140 35.0 27.0
43 42 3v V+1 +Q -170 33.0 29.0(84 89 2NV = v7 -120 38.0 24.0|68 70 14 N+2 vK 140 35.0 27.0
28 21 3NO= a2 -600 29.0 33.0|85 91 2NV = vJ -120 38.0 24.0(74 67 24 N+1 vK 140 35.0 27.0
85 91 3NV= +Q -600 29.0 33.0|25 31 34 O= ¢ A -140 26.0 36.0 (87 86 24 N+1 vK 140 35.0 27.0
8 10 4v O= &2 -620 14.0 48.0|73 69 1s O+2 *A -140 26.0 36.0| 8 10 24 N= vK 110 21.0 41.0
11 12 4v V= v5 -620 14.0 48.0(82 90 34 O= *A -140 26.0 36.0(27 26 24 N= vK 110 21.0 41.0
14 7 4v O= &2 -620 14.0 48.0|11 12 2NV +1 v7 -150 21.0 41.0|46 44 1s N+1 vK 110 21.0 41.0
25 31 4v V= a4 -620 14.0 48.0(66 64 2NV +1 +6 -150 21.0 41.0|54 47 24 N= vK 110 21.0 41.0
27 26 4v V= 49 -620 14.0 48.0| 5 1 24 O+2 *A -170 17.0 45.0(66 64 24 N= a9 110 21.0 41.0
46 44 4y O= aJ -620 14.0 48.0(87 86 34 O+1 ¢ A -170  17.0 45.0|73 69 1a N+1 vK 110 21.0 41.0
53 49 4v V= +Q -620 14.0 48.0|74 67 2v N-2 a5 -200 14.0 48.0(|71 72 2v O-2 &8 100 13.0 49.0
54 47 4v V= +Q -620 14.0 48.0(71 72 2v N-3 &Q -300 12.0 50.0(88 81 1v O-2 46 100 13.0 49.0
63 62 4v V= &8 -620 14.0 48.0(53 49 3v N-4 +Q -400 9.0 53.0|25 31 24 S= v4 90 10.0 52.0
66 64 4v V= &8 -620 14.0 48.0|54 47 2v N-4 &Q -400 9.0 53.0|82 90 1a N= vK 80 8.0 54.0
74 67 4v V= +Q -620 14.0 48.0| 8 10 3NO= &3 -600 5.0 57.0|51 52 1v O-1 46 50 6.0 56.0
84 89 4v V= &8 -620 14.0 48.0|45 41 3NO= ¢ A -600 50 57.0(28 21 1v O= 46 -80 4.0 58.0
88 81 4v O= &2 -620 14.0 48.0|22 30 3NO+1 *+ K -630 1.0 61.0(85 91 34S-1 v4 -100 2.0 60.0
71 72 3NO+2 aJ -660 0.0 62.0|46 44 3NV +1 &6 -630 1.0 61011 12 1v O+1 &4 -110 0.0 62.0
- 83 31.3( - 83 31.3( - 83 31.3
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